

# Szik szó



SZIKSZÓ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

2024. MÁJUS

## Majálisoztunk



### A TARTALOMBÓL





# 4 Válogatás az elmúlt évek munkáiból

# Szikszo

# Szikszo

# Válogatás az elmúlt évek munkáiból 5



Aszfaltozás  
Táncsics u. - 2020



Aszfaltozás  
Rákóczi u. - 2020



Aszfaltozás Bajcsy-Zs. u. - 2020



Parkoló  
az uszodánál - 2020



Közösségi ház - 2020



Játszótér  
a kórháznál - 2021



Aszfaltozás  
a bérházaknál - 2021



Parkoló  
a temetőnél - 2020



Parkoló  
az óvodánál - 2020



1200 zöld kuka - 2020



Járda a Turul étteremnél - 2021



Mindenki karácsonyfája - 2021



Zsidó temető felújítása - 2021



Városi konyha parkoló - 2022



Ivóvízvezeték-  
rekonstrukció - 2022



Állatmenhely - 2022



Bringakert - 2022



Kondipark - 2022



Csomagautomaták - 2022



Temető  
térkövezés, új kapu - 2023



Közvilágítás-korszerűsítés - 2023



Bölcsődeépítés - 2024



Kültéri medence alapkötetel - 2024



Konditerem-átadás - 2024



Közösségi terek  
kialakítása - 2023



Sportszarnok  
felújítása - 2023



Iparcsarnok-átadás - 2023



Alkotóház építése - 2024



Kisállomás-felújítás - 2024



### Matekász verseny

A **Matekász** megyei fordulóján **Varga Boglárka** a 8., míg **Zádeczki Csongor Zétény** a 9. helyen végzett. Gratulálunk Nekik!

### Ki a tanteremből a Pénz Futammal!



**Márciusban diákjaink** a Pénziránytű Alapítvány és a Medve Mateg együttműködésében indított ingyenes szabadtéri játékon vehettek részt. Az ország több mint 160 pontján elérhető Pénz Futam játékosan vezeti be a diákokat a mindennapi pénzügyi ismeretekbe. Az iskola udvaron kialakított pályán tanulóink csoportokat alkotva feladatokat oldottak meg követve a térképet. Ötödiktől a tizenkettedik évfolyamig három (kishal, nagyhal és cápa) kategóriában versenyezhettek. A pénzügyek „tengerén” úszkáló halacskaik ezüst, arany és gyémánt oklevéllel, a közös munka örömeivel és sok-sok pozitív élménnyel zárták a próbatételeket **Nánási Veronika** tanárnő irányításával.

### Emlékezés 1848 hőseire

**Március 15-én** Szikszó városa az Inkubátorházban emlékezett meg a 176. évfordulóját ünneplő forradalomról. Az ünnepi műsort a hagyományokhoz híven a Szent Márton Ka-

tolikus Gimnázium és Általános Iskola diákjai adták elő, akik előadásukkal bizonyították, hogy a márciusi hősök máig nem haltak meg, hanem fönixmadárként éled fel általuk újra és újra a szabadság eszméje. A színvonalas műsort az iskola pedagógusai (**Galamb Gréta, Komendáné Bagi Judit, Komenda Péter, Tóth Tímea és Vargáné Gyömbér Eleonóra**) állították össze és tanították be, a közönséget pedig az alsó tagozat énekkara, **Orosz Kornél**, 12.A osztályos diákunk, valamint a 10.A és 11.A osztályok varázsolták el.

### Ki tud többet Írországról és Szent Patrikról?



A **Szent Márton Iskolában** reméljük egyre többen, főleg azok közül, akik tanulmányozták a gimnázium aulájában elhelyezett mini Írország kiállítását.

Angolul tanuló gimnazista és felső osztályos diákjaink 15 csapata mérte össze a tudását a március 19-én rendezett játékos vetélkedőn, amelyet **Vékonyné Gladics Mária és Horváthné Szunyog Szilvia** tanárnők szerveztek.

### Húsvéti tojáskeresés

A **tavaszi szünet előtt** katolikus iskolánk idegen nyelvi munkaközössége vetélkedőt szervezett a felső és a gimnáziumi tagozaton tanuló diákjai számára.

Német nyelven, különböző nyelvi szinteken beszéltünk a nagyhét és a húsvét legfontosabb eseményeiről. A nyelv és az országismereti anyag elmélyítése mellett egymás segítése is kijelölt cél volt. A tanulók meglevő lexikai



tudásukat megszilárdíthatják, szókinsüket is gyarapíthatják, miközben anyanyelvi kisfilmek segítségével alaposabban megismerkedtek a nyelvterület országainak húsvéti hagyományaival is (Ostereierbaum mit 10000 Eiern in Saalfeld, Osterfeuer, Osterbrunnen - Osterwasser holen - welche Bedeutung hat es?; He-fezopf, Osterlamm usw.) A vidám húsvéti dalt többféle hangszer kíséretében gyakorolták.

A program tojáskereséssel zárult. Az iskolaudvaron megtalált tojások kérdéseket rejtettek, melyek megválaszolásával a látottak/hallottak ismétlésére került sor. Két picit német szakkörös, harmadik osztályos tanuló, húsvéti nyuszi szerepében édességgel jutalmazta a helyes válaszadókat. Az aktív részvételt húsvéti könyvjelzővel és német nyelvből egy jutalomtősszel köszönték meg a szervezők.

### Manók versenye

**Április 10-én** került sor az óvodások részére meghirdetett, már hagyományossá vált „Manók versenyré”. 8 óvoda képviselte magát, és csapatonként 6 óvodás mérte össze tudását a különféle sportfeladatokban. A közös beemelegítés után kezdetét vette a két forduló verseny, melynek minden percét végigizgulhattuk. A gyerekeket a szünetben egy kis vendéglátással vártuk.

Az idei tanévben az 1. helyezést és az ezzel járó vándorkupát a Felsővadászi Óvoda mánoi és felkészítőik vehették át. A 2. helyen a Halmaji Óvoda végzett, a 3. helyezett a Szikszói Városi Óvoda nagycsoportosai lettek.

Gratulálunk a győzteseknek! Köszönjük a részvételt minden óvodás gyermeknek és óvónéneiknek!



### Iskolanyitogató

**Április 13-án** délelőtt a leendő első osztályosok és szüleik népesítették be a Szent Márton Katolikus Gimnázium és Általános Iskolát. Iskolanyitogató rendezvényen a felnőttek ismerkedhettek az intézmény szellemiségével, a gyerekek pedig a tanító nénikkel és leendő iskolájukkal. Játékos feladatokkal kipróbálhatták a tornatermet és az interaktív táblát, kézműves foglalkozáson tevékenykedhettek valamint népi játékokat játszhattak. A vidám délelőtt mindenkinek élménnyel telt.

### Atlétika Egyéni és Váltó Diákolimpia

**V-VI. korcsoport, megyei döntő, Miskolc**

**Április 16-án**, az egyetemi sportpályán rendezték meg a középiskolások megyei versenyét az atlétika egyéni és váltó számaiból. Iskolánkat egy 4x400 m-es síkfutó lányváltó képviselte a viadalon a 9. évfolyamról. Eredményük 5:07 perc, amellyel a dobogó második fokára állhattak.

A csapat tagjai: **Barna Zsuzsanna** 9.B, **Horváth Kitti** 9.A, **Takács Dalma** 9.A, **Vaszil Nikolett** 9.A osztályos tanulók.

Az eredményhez gratulálunk, és köszönjük, hogy tovább öregbítették iskolánk hírnevét! Szép volt lányok!

### Atlétika Egyéni és Váltó Diákolimpia

**III-IV. korcsoport, körzeti döntő, Onga**

**Április 24-én** Ongán rendezték meg a felső tagozatos diákok versenyét az atlétika egyéni és váltó számaiból. Iskolánkat három egyéni, és három váltó csapat képviselte.

Eredményeink • Lány kislabdahajtás: **Szita Bíborka** II. hely; Lány 300 m síkfutás: **Varga Dorka** II. hely; Fiú 300 m síkfutás: **Dienes Levente** I. hely (megyei döntős, helyezéssel); Fiú 4x100m váltó: **Dienes Levente, Szűcs Gábor, Vigóczki Alex, Vámosi Máté** II. hely (megyei döntős, időeredménnyel); Fiú 4x800 váltó: **Kovács András, Obbágy Máté, Györkei Botond, Rusznyák Bence** II. hely; Lány 4x800 váltó: **Budai Vivien, Lévai Virág, Szita Bíborka, Varga Dorka** I. hely (megyei döntő, helyezéssel).

Az eredményhez gratulálunk, büszkék vagyunk rátok, és jó felkészülést kívánunk a megyei döntőre!

### Atlétika Diákolimpia Többpróba verseny

**Körzeti döntő, Onga**

A **II. korcsoportos tanulók** atlétika versenyét április 25-én rendezték meg Ongán. A 2013-14-es születésű diákok kislabda dobásban, távolugrásban, 60 m síkfutásban és egy 4x100m váltófutásban versenyeztek. A viadal csapat- és egyéni összetett verseny is volt egyben. Iskolánkat lány és fiú csapat is képviselte.

Eredményeink • Lányok: **Kiss Hajnalka, Kristóf Kincső, Urbán Márta, Trencsényi Léna, Tóth Dóra, Varga Boglárka** I. hely (megyei döntő, helyezéssel); Fiúk: **Eremiás Dávid, Geller Miron, Hankó Zalán Lenkei Bence, Szemán Vajk, Szűcs Benett** III. hely.

Az eredményekhez gratulálunk, büszkék vagyunk rátok!

### Atlétika Egyéni és Váltó Diákolimpia

**III-IV. korcsoport, megyei döntő, Miskolc**

**Május 2-án** rendezték meg az Egyetem pályán a felső tagozatos diákok megyei atlétikai versenyét. Iskolánkat, a körzeti döntőről jogot nyerve, egy egyéni és két váltócsapat képviselte a rangos viadalon. Tanulóink bajnoki, dobogós, és pontszerző helyen végeztek.

Eredményeink • Fiú 300 m síkfutás: **Dienes Levente** I. hely (B.-A.-Z. vármegye diákolimpiai bajnoka, helyezéssel és időeredménnyel továbbjutott az országos döntőre); Lány 4x800m síkfutás váltó: **Babus Noémi, Lévai Virág, Szita Bíborka, Varga Dorka** III. hely; Fiú 4x100m síkfutás váltó: **Dienes Levente, Szűcs Gábor, Vámosi Máté, Vigóczki Alex** VI. hely.

Minden elért eredményhez szívből gratulálunk, nagyon büszkék vagyunk rátok! Leventének pedig jó felkészülést, és sikeres versenyzést kívánunk az országos döntőre!

### Atlétika Diákolimpia Többpróba csapatverseny

**Megyei döntő, Miskolc**

Az **egyetemi sportpályán** rendezték meg az alsó tagozatosok csapatversenyét május 3-án, melyen iskolánk lány csapata is részt vett. A diákok kislabdadobásban, távolugrásban, 60 m síkfutásban és egy 4x100 m váltófutásban mérték össze tudásukat. A lányok nagyon szépen versenyezve, egyéni legjobbjaikat megjavítva 200 ponttal többet gyűjtöttek, mint a körzeti döntőben. Sok tapasztalatot szerezve a XI. helyen végeztek megyénk iskolái között.

A csapat tagjai: **Kiss Hajnalka, Kristóf Kincső, Tóth Dóra, Trencsényi Léna, Urbán Márta, Varga Boglárka**.

Az elért eredményhez szívből gratulálunk, és nagyon büszkék vagyunk rátok!



**Szebenyi Mária kémia emlékverseny**



**Április 18-án ismét** Nagykanizsára látogatunk. A 8.A osztály két tanulója, *Kiss Zsófia* és *Nánási Ildikó* is bejutott idén a Szebenyi Mária kémia emlékverseny döntőjébe. A Pannon Egyetem Soós Ernő Kutató-Fejlesztő Központjának Vár utcai laborjában zajlott a verseny, ahol a 7–12. évfolyamos diákok mérettették meg tudásukat. Az izgalmas versenyen a résztvevők előtt egy írásbeli és egy laboratóriumi feladat állt, hogy bizonyítsák a kimagasló kémiai tudásukat. Az eredményt még várjuk.

**Nánási Veronika**, szaktanár

**VEPONA a Miskolci Egyetemen**

**Április 24-én** három érdeklődő diákkal: *Kléri Kincső* és *Rusznay Levente* 10.A, valamint *Orosz Kornél* 12.A osztályos tanulókkal a Miskolci Egyetemre látogattunk a KISS cégcsoport meghívására a VEPONA rendezvényre. 6. alkalommal rendezték meg a Vegyipari Pályaorientációs Napot, amelyen a vegyipari orientációjú képzéseket is folytató karok (GÉIK, AVK), valamint partnercégek (BorsodChem, KISS cégcsoport, MOL Petrolkémia) népszerűsítik a vegyipari életpályát. A B.-A.-Z. Vármegyei Kereskedelmi és



**Gimnáziumi ballagás**

**A Szent Márton iskola** végzős diákjai május 3-án ballagtak el iskolánkból. Az időjárás kegyes volt a 42 fiatalhoz, eső nem zavarta meg az ünnepséget. Készerédesen teltek a búcsúzás percei a ballagóknak, hiszen izgatottan várták új életük kezdetét, de nehéz szívvel váltak el az ismerős környezettől, az ünnepi díszbe öltöztetett iskolától, osztálytársaiktól, barátaitól, tanáraiktól. Az itt szerzett tapasztalataikat, élményeiket humoros formában tolmácsolták itt maradó diáktársaiknak. Az ünnepséget *Orosz Kornél*, 12.A osztályos diák búcsúdala zárta, majd a hagyományokhoz hiven a két osztály közösen engedte útjára a búcsúzásukat jelképező lufikat. Idén nemcsak aranygyűrűvel térhettek haza a tanulásban jeleskedő végzőseink, hanem közösségi munkájukért, kiváló sportteljesítményükért szintén díjazta őket az iskola. A ballagási műsort *Komendáné Bagi Judit* és *Bacsó Andrea* tanárnők, valamint a búcsúztató osztályok osztályfőnökei, *Suhajdáné Horváth Viktória* (11.A) és *Horváth-Slezsák Éva* (11.B) állították össze és szervezték. Minden végzős diákunknak sikeres érettségi vizsgát kívánunk!

Iparkamara (BOKIK) együttműködésével megvalósuló eseményre idén rekordszámú, közel 800 közép- és általános iskolás diák érkezett a vármegye 30 tanintézményéből az Egyetemvárosba. A pályaorientációs nap egyik legfontosabb eleme az, hogy a fiatalok reális képet kapjanak a vegyipar és a hozzá szükséges szaktudás természetéről, sokrétűségéről, követelményeiről, ugyanakkor az ezen a területen végzendő munka társadalmi és gazdasági hasznosságáról is. Sok új ismerettel és élménnyel gazdagodtunk ezen a napon.

**Nánási Veronika**, szaktanár

**Prezentációs verseny**

**Angol nyelvi munkaközösségünk** az idén első alkalommal rendezett angol nyelvű prezentációs versenyt a felső tagozatosok és a gimnazisták számára. Az együtt töltött idő



kelleme hangulatban telt, érdekes előadásokat hallhattunk a diákok által választott témákban. A zsűrizésben végzős diákjaink is közreműködtek.

Gratulálunk minden résztvevőnek!

**Horváth-Slezsák Éva,**  
**Lamperth Zsuzsanna**

**Óriási szikszói siker**

**Debrecen, Kassa, Diósgyőr után... most irány Szombathely.**

**Kispályás labdarúgó csapatunk** eddigi nagyszerű tavasi menetelésének még van egy utolsó állomása, mivel vármegyéjét képviseli a Diákolimpia Országos Döntőjében Szombathelyen. Köszönjük mindenkinek a támogatását!

**Kertész Tamás**



**Harmadik Borfogadás**

Pünkösöd vasárnap, május 9-én, immáron harmadik alkalommal rendeztük meg a Szikszói Borfogadást.

**Sokan kérdezték** az elmúlt hónapokban, hogy az éven megtartjuk-e ezt az eseményt, hiszen az utóbbi időben egy régi-új szerepben kell(ett) helyt álljak, újra kismama lettem. A válaszom azonban még így is biztos volt: igen, ha másra nem is jut időm, de a Borfogadást nem engedem el, meg fogom szervezni. És milyen jól döntöttem!

Bár a rendezvényt megelőző napokban nagy volt az izgalom, hogy vajon jó időnk lesz-e, szerencsére az égiek mellénk álltak, és gyönyörű, napsütéses időnek örülhettünk. Kora délután az esemény hivatalos nyitásként átadásra került „A borosgazda” elnevezésű szobor a pincefalu elején. Az átadón jelen volt a szobor alkotója *Mazúr József* helyi fafaragó mester és az egyházak képviselői, *Csomós Já-*

*nosné* református tiszteletes asszony, továbbá *Béres Gábor* görögkatolikus parókus is. Rövid beszédet mondott *Sváb Antal* polgármester úr, majd a szobor megáldása és leleplezése után az összegyűlt érdeklődők közelebbről is megtekinthették az alkotást.

A tavalyi évhez képest számos újdonsággal tudtunk szolgálni az érdeklődőknek. A legfontosabb változás az volt, hogy családiassá tettük a fogadást. Népi játszótér, arcfestés és csillámtetoválás volt elérhető a gyerekek számára; grillhúsokat, lángost és palacsintát fogyaszthattunk a borok mellé, és a kicsik nagy örömeire egy édességárus is helyt kapott a rendezvényen. Mindez – a helyi borokkal és 10 vendégszerető borosgazdával együtt – olyan tökéletes elegyet alkotott, hogy a várakozásainkat felülmúlva, több száz ember sétálgatott és érezte jól magát egész nap a pincefaluban. Őszintén úgy érzem, hogy ezen a rendezvényen megmutatkozott Szikszó ereje, az, hogy ez egy csodálatos közösség. Jó volt úgy sé-



tálgatni, hogy szinte mindenki, aki szembe jött ismerős arc volt... Azért mondom hogy szinte, mert bizony voltak olyan vendégek, akik távolabbról érkeztek és egy-egy beszélgetés alkalmával derült ki, hogy Miskolcra, Egerből és más városokból jöttek idáig azért, mert hallották, hogy ez egy kicsi, de annál sze- rethetőbb rendezvény. Akadt olyan köztük, aki elmondta, hogy sok ilyen jellegű „borozgató” napon részt vett már, de ezt élvezte eddig a legjobban, mert – ahogy fogalmazott – sokkal barátságosabbak a borászok, sokkal közvetlenebbek a szórakozók, mint máshol, úgymond érezni a „kisvárosi hangulatot”.

A nap vége felé, sokan jöttek oda hozzám, és mondták el, milyen jó is volt ez a borfogadás így, ebben a formában és bíztattak, hogy jövőre újra, ugyanígy izogassunk és beszél- gessünk együtt egy jót. A felkérést elfogadom, és ha a Jóisten is így akarja, ez rajtam nem fog múlni! Találkozunk 2025-ben a szikszói borfaluban, „újra, ugyanígy”...

Köszönet a III. Szikszói Borfogadáson résztvevő borászoknak, hiszen nélkülük csak egy álom maradt volna ez a rendezvény. Név szerint: *Kóczián Zoltán*, *Györfffy György*, *Jablonkai József*, *Nyíri László*, *Adorján Zsolt*, *Fejes István*, *Fejes Viktória*, *Marincsák Bertalan*, *Nánási Jácint*, *Réz Tibor*, *Koscsó Ernő* és *Kiss Zoltán*.

Továbbá köszönöm, hogy a rendezvényt támogatták: *Gazdabolt Szikszó* és az *Aqua Vin Kft.*

**Kőhalmi Mónika**



**Bethánia, a téglák üzenete az utókornak**

**A Szikszó Közösségéért Alapítvány** immár harmadik alkalommal szervezett előadást, amelyben városunk történelméről volt szó. Április 26-án megtelt az Inkubátorház házasságkötő terme, s mintegy ötven érdeklődő hallgatta *Kiszely Tóth Anett* építészettörténetész vetítéssel egybekötött előadását, mely a Csáky–Hunyadi kastély történetéről szólt, s amit a szikszóiak Bethánia néven ismernek. Sok érdeklőséget tudtunk meg a kastély múltjáról, történetéről, sorsáról. Az előadást meglátogatta a szociális missziótársulat több nővére is, s az egyik nővér hozzá is szólt. A rendezvényt *Leskóné Kiss Edina*, az alapítvány elnöke nyitotta meg, s a végén *Sváb Antal* polgármester zárta be.

Jómagam mind a három előadáson jelen voltam, s azt mondhatom, hogy hasznos volt.

(MI)





Tour de Hongrie Szikszón

## Egyedülálló biciklis nap

Ez évben a Szikszón is áthaladó Tour de Hongrie nemzetközi kerékpárverseny tiszteletére, s a város nemzetközi népszerűsítésére május 9-én érdekes, izgalmas rendezvényt szervezett a SZIA-SZIKSZÓ közösség, Varga László kezdeményezésére, s aktív szervező közreműködésével.

**A felkészülés már** hetekkel korábban kezdődött. Roncsbiciklik gyűjtésébe kezdtünk, azzal a céllal, hogy egy figyelemfelkeltő installációval kerüljünk be a közvetítések figyelmébe. A több mint száz roncsból több napon át tartó munkával tucatnyian alkottuk meg a „művet”.

A rendezvényt végül a Tour de Hongrie SPR (sprint) időmérőpontjához, a Kassai-Verseny-Hunyadi utcák találkozásához szerveztük, ott építettük fel a város nevét és egy félkört formázó kompozíciót is, a „Szikszó ad” üzenettel. A versenyzőkre várakozáskor a Hegeshow, az ország egyik legjobb extrém-sport-csapatának 20 perces kerékpár-akrobata bemutatója és trükkös egyedi felépítésű drótszamarak kipróbálása szórakoztatta az érdeklődőket. Közben az Önkormányzat, Sváb Antal polgármester gyermekrollereket adott át a város iskoláinak. A gyerekek Szathmá-

ri-Stelmach Mariann szervezésében még egy többállomásos, játékos „biciklikvíz” versenyen is részt vehettek, rajzolhattak, szerelhettek, közlekedési ismereteiket bizonyíthatták, s nyertek érte emlékjárandékokat.

A Tour de Hongrie verseny szponzori karánja már fél kettőkor megérkezett, a támogató cégek rengeteg kisebb-nagyobb, praktikus vagy éppen felesleges reklámajándékkal lepték meg a szurkolókat, a lelkes gyerekeket.

Érdeemes volt eljönni, igazi élmény volt, hiszen a fél háromkor megérkezett mezőnyben a világ legjobb bicikliseit, köztük a magyarokat is biztattuk. Előtte izgalmas bemutatót láttunk, extrém bicikliket próbálhattunk ki, s az élmény mellett ajándéktárgyakkal, köztük a SZIA-SZIKSZÓ szokásos fa emlékbiciklijével térhettünk haza. Köszönetet a SZIA-SZIKSZÓ közösség szervezőinek, az installációt „szerelő csapatnak”, a város Önkormányzatának, s a SIXO Tender támogatásának.



Várakozásainkat meghaladó mértékben sikerült a „nemzetközi marketinghatás”, a futam élő közvetítésében a tudósítók felvezették a szikszói megjelenést, majd a nap összefoglalóiban is hosszú másodpercekig voltunk láthatók installációnkkal, ezáltal olvasták, s tudták meg a világ több mint száz országában, hogy van egy Szikszó nevű kreatív kisváros Magyarország északi részén.

## Második Városszépítő Nap

**Április 20-án újra** városszépítő napot szervezett a SZIA-SZIKSZÓ mozgalom, s aktívan részt vettek a Roma és a Ruszin Kisebbségi Önkormányzat, a Szikszó Közösséget Alapítvány tagjai. Bár a város láthatóan tiszta, de a majd' száz résztvevőnek ez alkalommal is sikerült három konténerrel megtöltenie a szemeteszakokkal, részben veszélyes hulladékkal.

Az önkormányzat ezúttal is konténerekkel, a SIXO Tender Kft. eszközökkel, járművel, míg Gömöri József munkakesztyűkkel segítette a szemétygyűjtést. Jablonkai József a megérdemelt „munkaébedet” szolgáltatatta, miközben kis Mező-kvíz, vidámkodás is volt. Szorgalmáért, lelkesedéséért a köszönet mellett mindenki megkapta a SZIA-SZIKSZÓ szokásos fa emlékméret, Juli kertje ajándékutalványát, míg a jó kvízválaszokért finom Köhalmi-mézet, s rajzos Mező-könyvet nyertek a legügyesebbek.



## A közösségi falfestés

**Lapunk megjelenésével egyidőben** már javában zajlik az egykori moziépület tűzfalának – a SZIA-SZIKSZÓ mozgalom által szervezett – újrafestése. Az alkotói pályázatra érkezett tervek közül – szakmai értékelés és a városlakók véleménye alapján – Puskásné Pásztor Márta javaslata került kiválasztásra. Önkormányzati segítséggel, Pásztor Tamás és a SIXO Tender Kft. támogatásával hófehérré változott a falfelület, melyre a FlyR Reklámműhely Kft. munkatársai számítógépes szerkesztéssel viték fel a kép kontúrjait.

Mintegy kéttucatnyian jelentkeztünk az emelőkaros daru segítségével történő közös festésre, melyet – a tervező mellett – Urbán Tibor, a freskófestésben járatos festőművésznünk irányításával valósítja meg a szikszóiak közössége. A kivitelezést a Tomasz Kft. festékei, a GOBAL Kft. darujai mellett Gömöri József és a SIXO Fejlesztési Kft. támogatja.

Továbbra is örülünk a megvalósítás szakaszába bekapcsolódó új „festők” és támogatók jelentkezésének!



## Újra lesz Nyáresti Filmterasz

Javasoljon filmeket!

**Június végétől** indul a SZIA-SZIKSZÓ szervezte szabadtéri filmvetítési sorozat. Tavaly a klasszikus magyar filmek mellett újabb, új nemzetközi sikerfilmeket is élvezhetett péntek esténként a Városháza udvarán szórakozó közönség. Idén sem fog elmaradni a film korszakával összekapcsolt történeti Szikszó-kvíz a „kedvelt” nyereményekért.

Javasoljon, rendeljen filmeket június 15-ig!  
E-mail cím: [toth.laura@szikszo.hu](mailto:toth.laura@szikszo.hu)



Archív felvétel

Az oldalt összeállította: SZVÖ-Dr.PI

## Ismét Történelmi Délután

**Tavaly – a rossz idő ellenére is** – sikeresen indult a hagyományteremtő szándékú Történelmi Délután rendezvénysorozat. Thököly Imre szikszói csatájára emlékeztünk.

Idén (június 18-án) hasonlóan izgalmas eseményt rendez a SZIA-SZIKSZÓ csapata „Szikszó és a Rákócziak” (Rákóczi Zsigmond 1588-as szikszói csatája valamint II. Rákóczi Ferenc fejedelem önödi trónfosztó országgyűlése, s a „Rákóczi leghűségesebb népe, a harcoló ruszinok”) emlékeztetőre.

Korhú fegyverstand muskétákkal, ágyúkkal, íjászat, vívás, és csoportos gyerekjátékok mutatják be, miként harcoltak akkoriban.

Partnerünk, a Debreceni Történelmi Korok Hagyományörző Egyesület a gyerekeknek falándságokkal, fapuskákkal készül. Az ágyúkkal és muskétákkal folyó lövészeti bemutató mellett előadást hallgathatunk a korszakról, s a

zene sem hiányozhat a rendezvényről.

A mobilapplikációs játék és a fa-emlékérem ezúttal sem marad el. Városuk főterén további érdekességekkel, szórakoztató meglepetéssel várjuk az érdeklődőket.



**Az Önkormányzat az ipari fejlesztési területhez kapcsolódó villamosenergiahálózat-fejlesztés projekthez kapcsolódóan az intézmények, a vállalkozások és a lakosság energiagazdálkodási magatartásának, energiatudatos szemléletének formálása érdekében**

## szemléletformáló energiapályázatot hirdet

**A versenyfelhívás tárgya:**

Az energiatakarékosságot, közösségi és/vagy egyéni energiagazdálkodást népszerűsítő, bemutatató pályaművek készítése.

**A pályaművek bármilyen műfajban benyújthatók, például:**

- kisfilmek (hossza maximum 5 perc; bármilyen, az energiatudatosságot, -takarékoságot érintő megoldásokat ismertető, jó példákat népszerűsítő témában; bármilyen videotechnikával)
- rajzok, festmények, fotók (bármilyen technikával készülhetnek)
- íráások, történetek, sztorik
- makettek (bármilyen technikával, bármilyen anyagból készülhetnek, különösen az újrahasznosítás példái lehetnek)
- egyéb (például egy házi készítésű „kütyü”, saját kompozitáló, stb.)

A pályaművek felhasználásra kerülhetnek a rendezvényeken, a legjobbakat bemutatjuk a

június 26-i szakmai konferencián, és a SIXO tévében.

**Pályázók köre:**

- Az alkotóversenyen 4 kategóriában részt vehetnek Szikszó és térsége településeinek
- általános és középiskolás tanulói, egyénileg vagy max. 3 fős alkotócsoportokban;
  - a településeken élő 18-25 év közötti fiatalok, egyénileg vagy max. 3 fős alkotócsoportokban;
  - a települések felnőtt, 25 évnél idősebb lakossága, egyénileg vagy max. 3 fős alkotócsoportokban.

• a települések egyéni vagy kisvállalkozása.

**A pályaművek benyújtásának határideje: 2024. június 17. hétfő 16:00 óra**  
A kategóriánként első három helyezett pályaművet a zsűri 10, 20, 50, 100 ezer forint összegű ajándékutalványokkal jutalmazza.

**Érdeklődés, pályázati jelentkezés és benyújtás:**

[piskoti.istvan@szikszo.hu](mailto:piskoti.istvan@szikszo.hu); [toth.laura@szikszo.hu](mailto:toth.laura@szikszo.hu)

**Pampuskaparty**

**Február 22.** Jókedv, vidám hangulat jellemzte a városi könyvtárban szervezett Pampuskapartyt. A terem zsúfolásig megtelt idősekkel, fiatalokkal egyaránt. *Sváb Antal* polgármester nyitotta meg a rendezvényt.



**Internet Fiesta 2024!**

**Március 21. és 28.** között zajlottak az idei Internet Fiesta eseményei. Ez egy közel 25 évre visszatekintő nemzetközi könyvtári megmozdulás, melynek feladata az Internet és az ahhoz kapcsolódó szolgáltatások, programok népszerűsítése.



**Akrobatikus Rock & Roll Táncgála**

**Március 2.** A Szikszói Városi Szabadidő Központ és Könyvtár adott otthont a rendezvénynek. A sportszarnokban több mint 200 gyerek mutathatta meg táncudását.



**Karikatúrákiállítás**

**Március 8.** Az Inkubátorház házasságkötő termében nőnap alkalmából nyílt meg *Mező István* karikaturista 125 nő című kiállítása, melyet *Sváb Antal* polgármester nyitott meg.



**Nőnap éjszakai fürdőzés**

**Március 8.** A városi uszodában ezen az éjszakán a hölgyek kerültek előtérbe, de természetesen a férfiaknak is kedveskedtünk, jó hangulattal, zenéssel, kellemes illatokkal, afrodisziákumokkal.



**Hőhullám**

**Március 12.** Nagy sikert aratott a nőnap megkezdése a szikszói hölgyek körében. A Hőhullám című zenés vígjátékot láthatták este 19 órától, az Inkubátorház színháztermében. A parádés szereposztásban előadott színdarabot városunk polgármestere nyitotta meg.



**Az 1848–49-es forradalom és szabadságharc évfordulója**

**Március 15.** Az Inkubátorházban tartott megemlékezésre megható és emlékeztető műsorral készültek a Szent Márton iskola diákjai. A látványos és igényesen megrendezett előadás előtt *Sváb Antal*, Szikszó Város polgármestere mondta el az ünnephez méltó beszédét. (Fotó a 6. oldalon.) A koszorúzásra a Főtéren került sor.



**Húsvétváró**

**Március 23.** Vidám tavaszköszöntő programokkal vártuk a főtéren a gyerekeket és a szülőket hagyományörző Húsvétvárónkon. Izgalmas játékokkal és versenyekkel, tojásfestéssel, kézműves foglalkozással, állatsimogatóval, arcfestéssel és közös húsvétfa díszítéssel fogadtuk vendégeinket, hagyományörző lovcsofolásra is sor került. Köszönjük a Gyöngyvirág táncgyűttes kis táncosainak, hogy fellépésükkel hozzájárultak a nap sikeréhez!



**Alapköletétel és konditerem megnyitó**

**Április 3.** Alapköletételre került sor a városi uszoda udvarán. A „Sport és szabadidős létesítmények fejlesztése – 1. Medencék építése” című projekt által épülnek itt a közeljövőben kültéri medencék. Egyúttal átadták az új, korszerű gépekkel felszerelt, modern konditermet a szikszói sportszarnokban. *Dr. Koncz Zsófia*, az Energiaügyi Minisztérium miniszterhelyettese, országgyűlési képviselő, *Sváb Antal*, Szikszó Város polgármestere, *Vecsei Márton*, a Hell Energy márkavezetője és *Gál Péter*, a Szikszói Városi Szabadidő Központ és Könyvtár igazgatója vágta át a szalagot, majd *Kovács Dorottya*, bikinifitness-versenyző és *Szabó Antal*, Európa-bajnok testépítő bemutatóját láthatták az érdeklődők. Köszönjük Szikszó Város Önkormányzata és a Hell Energy Magyarország Kft. támogatását.



**Kerekesszékes Kézilabda Bajnokság**  
**Április 6.** A Szikszói Városi Sportszarnokban került megrendezésre az MKSZ Paraszport Albizottság által szervezett 2023-évi Kerekesszékes Kézilabda Bajnokság 5. fordulójára. A versenyprogramban a Győri Szekerek, a DKSE Miskolc és az SZKSZK SE Szeged csapatok vettek részt.



**A Magyar Költészet Napja**

**Április 11.** A program az április 16-ig megtekinthető Kertész Imre Nobel-díjas írók életútját bemutató vándorkiállításal kezdődött, melyet városunk polgármestere nyitott meg. Ezután a Körúti Színház előadásában *Vörösmarty Mihály* Csongor és Tünde című zenés színdarabját tekinthette meg a közönség. A színházi darab előtt *Sváb Antal* polgármester úr osztotta meg gondolatait a Költészet Napja jegyében.



**Mozdulj Szikszó!**

**Április 13.** Nagyszerű hangulatban rendezték meg városunkban az I. Regionális Futóversenyt. A versenyzők nemcsak Szikszóról és környékéről, hanem az ország távolabbi településeiről is szép számmal érkeztek, közel 150 nevezést fogadtak a szervezők. 800 m, 5 km és 10 km-es távokra lehetett benevezni, korcsoportokra, nemekre bontva.

Sok-sok érem és kupa talált gazdára a teljes erőbedobással futók előtt, s akik ennek ellenére sem lettek dobogósok, azok is jókedvvel gratuláltak társaiknak.

A szervezők a frissítőpontokon gyümölcscsel, szőlőcukorral, hűsítő italokkal várták a versenyzőket. Épségükre rendőreink, polgárőreink, kerékpáros felvezetők és a mentőszolgálat vigyázott. A szervezésben Szikszó Város Önkormányzata, *Kohári Szabolcs*, nagyreményű futóbajnokunk, a Szikszói Vá-



rosi Szabadidő Központ és Könyvtár, a Móróczi Zsigmond Általános Iskola, a Szent Márton Katolikus Gimnázium és Általános Iskola dolgozói vettek részt. A programot *Sváb Antal* nyitotta meg, a verseny hangulatát *Lehóczki Éva* nagyszerű kommentátor, műsorvezető munkája tette tökéletessé.

Köszönet mindenkinek, hogy ilyen nagy érdeklődést kiváltó, színvonalas, jól sikerült rendezvény jöhetett létre Szikszón. Reményeink szerint ez a verseny hagyományteremtő lesz, melyet több is követ majd.

**Kassa-Miskolc Ultramarathon**

**Április 20.** A 117 km-es távú versenyen a Szikszói Önkormányzat dolgozói fogadták a futókat a római katolikus templom előtti téren kialakított pihenőponton. Szikszó 10 tagú vegyesváltó-csapatként is szép eredményt ért el, férfi egyéniben pedig *Kohári Szabolcs*, szikszói hosszútávfutó nyerte meg az erőpróbát.



## Szikszó Majális

**Május 1.** Mint minden évben, idén is vidám, jókedvű emberekkel telt meg a városi uszoda üde, tavaszi zöldben pompázó udvara, hogy részesei legyenek a híres szikszói főzőversenynek, a mi közös majálisunknak. A csapatok



### További rendezvényeink

**Május 10. Madarak és fák napja** – Főter



**Május 29. Kihívás Napja** – Városi Uszoda udvara



**Május 31. Nyugdíjas Dalkörök és Tánccsofok Megyei Versenye** – Inkubátorház

**Június 1. Szikszói Szépkorúak Találkozója** – Városi uszoda udvara



finomabbnál finomabb ételeket készítettek, jóféle pálinkák kíséretében. A jó hangulatot csak fokozta az Agyagbanda zenekar, akik mindenkinek igyekeztek elhúzni a kedvenc nótáját. A májusfát közösen díszítették fel a csapatok, majd a körbetáncolása is megtörtént. **Sváb Antal** polgármester köszöntötte a versenyzőket és a kilátogató vendégeket.

Ezt követően átadták a legjobb ételek készítőinek a jól megérdemelt értékes díjakat, majd a tombolasorsolás következett, ahol értékes nyeremények kerültek átadásra. A napra az Irigy Hónaljmirigy tette fel a koronát, akik fergeteges műsorukkal örvendeztették meg a szép számú közönséget.



## Szikszó



## Karbantartás a városi uszodában

A Szikszói Városi Uszoda az elmúlt négy hétben végezte az éves kötelező karbantartási munkálatait.

**A leállás alkalmával** mindkét medencében teljes vízcserre történt, gépészeti felújításra és tisztasági festésekre került sor.

A férfizuhanyzó teljes vízvezetékcsereje és új csempével burkolása is megvalósult.

Az uszodatérben, illetve az előtérben lévő elavult lámpatesteket, új, korszerű, energia-takarékos LED lámpákra sikerült lecserélni.

Az előtér új ülögarnitúrákkal bővült, a büfé-pénztár régi elavult ablakait műanyag nyílászárókra cseréltük. Beszerelésre került egy utcai frontra néző ATM bankautomata is.

Mint minden éves karbantartás alkalmával új wellnessélményekkel bővülünk, az idén egy új sókabin beüzemelésére került sor.

Nagy öröm számunkra, hogy a kimagasló úszásoktatás mellett, valamennyi rekreációs

élménnyel találkozhat az idelátogató kedves vendég. Infraszauna, finn szauna merülődézsával, gőzkabin, masszázsmedence, sókabin, álló- és fekvőszolárium várja a pihenni vágyókat.

Nagy hangsúlyt fektetünk az uszoda udvarára is, ahol többek között, strandröplabdapálya, kondipark, szalonnasütési lehetőség, pálmafákkal, napernyőkkel felszerelt homokos plázs, pergola, trambulín, kültéri csocsó és pingpongasztal várja az idelátogatókat.



## Szikszó

### Olimpiai kvíz

**Szikszó Város Önkormányzatának** Oktatósi, Kulturális és Sportbizottsága tíz fordulós olimpiai vetélkedőt hirdetett még januárban a facebookon. Közel negyvenen indultak neki a versenynek, de aztán közben néhányan abbahagyták, s a végén 28-an fejezték be.

A 10 forduló után a maximális 100 pontot nyolcan szereztek meg, így ők végeztek az első helyen: **Erdei Edit, Erdeiné Gaál Erzsébet, Juhász Mónika, Kalas Judit, Nánási Veronika, Varga Krisztián, Veréb Virág, Vigóczki Eszter.**

Második helyen végzett 98 ponttal: **Bódi Júlia, Huszár Dóra, Marincsné Kazai Katalin, Zsíros Réka.**

Harmadik helyen végzett 97 ponttal: **Csorász Csabáné, Kucskár Krisztina, Medvényé Magyar Katalin, Monostory Györgyné.**

Gratulálunk a nyerteseknek! Szurkoljunk együtt a magyar sportolónak az olimpián!



### Kassa–Miskolc Ultramarathon

**Április 20-án rendezték meg** a Kassa-Miskolc ultramaraton futóversenyt, ahol Szikszó is képviseltette magát. A 116 km-es távolságot teljesítette a 10 fős szikszói csapat, akik végül az előkelő negyedik helyen végeztek. **Kohári Szabolcs** az egyéni versenyben pedig az 1. helyet szerezte meg. **Sváb Antal** polgármester a verseny után pár nappal köszöntötte a versenyen részt vevőket és jutalomban részesítette őket.

A csapatképen: **Szemánné Kiss Nóra, Biró-Soltész Nóra, Csuha László, Kohári Szabolcs, Nagy Soma, Szarvas István, Varga Levente, Kertész Bernadett, Molnár Zsófia, Gulyás Milán.** A képről hiányzik: **Pótha József.**



### Utánfutó kölcsönzés és fuvarozás

- Keressen kisebb vagy nagyobb méretű, akár magasító oldalfallal szerelt utánfutót, nálunk megtalálja.
- A kölcsönzés mellett vállalunk olyan szállítási feladatokat is, melyek megvalósíthatóak utánfutóval – egyeztessünk!
- De ha motorkerékpár mentésre vagy szállításra van szüksége, abban is tudunk segíteni.
- Végül pedig, ha utánfutó felújításra tör a fejét és segítség kell, ne habozzon, hívjon!



Szikszó, Vasút út 42.  
Telefon: 06-70/709-28-12



### Bőrtermékek készítése

Vállalom:  
Bőr övek, Szijaszatok, Tarsolyok, Táskák, Motoros táskák, Bőr ékszerek,  
Egyéb, más bőrtermékek készítését, javítását, felújítását!

Keressen bizalommal!

**Oleszka Csaba**  
Bőrtermék készítő  
Szikszó, Vasút út 42.  
Telefon: 06-70/709-28-12



# Tájékoztató a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. évi választásához

Magyarországon 2024. június 9-én kerül lebonyolításra a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választása. Ugyanekkor tartják a Nemzetiségi Önkormányzati és az Európai Parlamenti választást is.

## A polgármester választása

Polgármestert a települések választópolgárai közvetlenül választanak. Érvényesen szavazni kizárólag egy jelöltre lehet. Polgármester az a jelölt lesz, aki a legtöbb érvényes szavazatot kapta.

## Helyi önkormányzati képviselők választása

A 10 ezernél kevesebb laskosú településeken az egész település egy választókerületet alkot, és itt úgynevezett egyéni listán osztják ki a mandátumokat. A választópolgárnak annyi szavazat van, ahány tagú a képviselő-testület. A képviselők száma 100 lakosig kettő, ezer lakosig négy, 5 ezer lakosig hat, 10 ezer lakosig nyolc. Fentieknek megfelelően Szikszón 8 fő képviselőt választ a lakosság.

## A szavazás rendje

A szavazóhelyiségek 2024. június 9-én, 6:00 órakor nyitnak. A Szavazatszámoló Bizottság ellenőrzi a szavazás céljából megjelent választópolgárnak a személyazonosságát, és személyi azonosítóját, vagy lakcímét. A szavazóhelyiségeket 19:00 órakor zárják.

## Polgármesterek sorsolt sorrendje, amilyen sorrendben a szavazólapon szerepelni fognak

1. **Sváb Antal** – Szikszóért Egyesület
2. **Füzesséri József** – független jelölt

## Egyéni listás jelöltek sorsolt sorrendje, amilyen sorrendben a szavazólapon szerepelni fognak. Szikszón 8 fő képviselő választható.

1. **Misánszki Erika** – független jelölt
2. **Farkas Sándor** – Szikszóért Egyesület
3. **Szuhai Ilona Judit** – Fidesz-KDNP, Szikszóért Egyesület
4. **Zörgő-Kiss Gabriella** – Fidesz-KDNP, Szikszóért Egyesület
5. **Glonczy Elemér** – független jelölt
6. **Dr. Szalma Julianna** – Szikszóért Egyesület
7. **Kőhalmi Mónika** – Szikszóért Egyesület
8. **Marjai Pál** – Szikszóért Egyesület
9. **Gál Péter** – Fidesz-KDNP, Szikszóért Egyesület
10. **Mező István** – független jelölt
11. **Tóth Tibor** – független jelölt
12. **Pásztor Ildikó** – független jelölt
13. **Szatmári-Stelmach Mariann** – Szikszóért Egyesület
14. **Tőzsér Gábor** – független jelölt
15. **Hamar Attila** – független jelölt
16. **Varga Attila** – független jelölt

## Roma nemzetiségi egyéni jelöltek sorsolt sorrendje, amilyen sorrendben a szavazólapon szerepelni fognak. Szikszón 5 fő képviselő választható.

1. **Marton Máriusz Patrik** – Roma Polgárjogi Mozgalom B.-A.-Z. Megyei Szervezete
2. **Molnár Árpád** – Cigány Közösségek Szövetsége
3. **Lakatos Szabolcs** – Roma Polgárjogi Mozgalom B.-A.-Z. Megyei Szervezete
4. **Molnár Károly** – Cigány Közösségek Szövetsége
5. **Glonczy Zoltán** – Roma Polgárjogi Mozgalom B.-A.-Z. Megyei Szervezete
6. **Horváth Sámuel** – Cigány Közösségek Szövetsége
7. **Glonczy Elemér** – Roma Polgárjogi Mozgalom B.-A.-Z. Megyei Szervezete
8. **Lakatos István** – Cigány Közösségek Szövetsége
9. **Poczok Lajos** – Roma Polgárjogi Mozgalom B.-A.-Z. Megyei Szervezete
10. **Molnár László** – Cigány Közösségek Szövetsége

## Ruszin nemzetiségi egyéni jelöltek sorsolt sorrendje, amilyen sorrendben a szavazólapon szerepelni fognak. Szikszón 3 fő képviselő választható.

1. **Obbágy Tibor** – Magyarországi Ruszinok (Rutének) Országos Szövetsége
2. **Pásztor Ildikó** – Magyarországi Ruszinok (Rutének) Országos Szövetsége
3. **Dr. Póliszka Csaba** – Magyarországi Ruszinok (Rutének) Országos Szövetsége
4. **Béres Gáborné** – Magyarországi Ruszinok (Rutének) Országos Szövetsége
5. **Krajnyák Ivett** – Magyarországi Ruszinok (Rutének) Országos Szövetsége
6. **Leskó Viktor** – Magyarországi Ruszinok (Rutének) Országos Szövetsége
7. **Koscsóné Orosz Mária** – Magyarországi Ruszinok (Rutének) Országos Szövetsége

## A választási iroda elérhetőségei

**Battáné dr. Tóth Zita** HVI vezető  
3800 Szikszó, Kálvin tér 1. • Tel.: 06 46 596-450



NEMZETI VÁLASZTÁSI IRODA